‘ Poeder voor soep groente smaak

Ingredlenten iwil iwitten, aroma’s

(bevat: tarwe, gerst, selderij), zout gedroogde groenten
(prei, aardappelviokken, uien), verdikkingsmiddelen: E412,
E415, E410; antiklontermiddelen: E504, E501; emulgator:
E322 (soja); vitaminen (D, C, niacine, E, pantotheenzuur,
B6, B2, B1, A, foliumzuur, biotine, B12), maltodextrine,

kleurstof: E100, weipoeder (melk), gedroogde peterselie.

* Mixed vegetables flavour soup mix
ALl

Ingredients: milk proteins, soy proteins, flavourings
(contains: wheat, barley, celery), salt, dehydrated
vegetables (leek, potato flakes, onion), thickeners: E412,
E415, E410; anti-caking agents: E504, E501; emulsifier:
E322 (soy); vitamins (D, C, niacin, E, pantothenic acid,
B6, B2, B1, A, folic acid, biotin, B12), maltodextrin,
colour: E100, whey powder (milk), dried parsley.

' Poudre pour soupe au gout legumes

Ingrédients: protéines de lait, protéines de soja,
aromes (contient: blé, orge, céleri), sel, Iégumes

secs (poireaux, flocons de pommes de terre, oignons),
épaississants: E412, E415, E410; antiagglomérants:
E504, E501; émulsifiant: E322 (soja); vitamines (D, C,
niacine, E, acide pantothénique, B6, B2, B1, A, acide foli-
que, biotine, B12), maltodextrine, colorant: E100, poudre
de lactosérum (lait), persil séché.

@B Pulver fiir suppe mit gemiisegeschmack

Zutaten: Milchproteine, Sojaproteine, Aromen
(enthalt: Weizen, Gerste, Sellerie), Salz, getrock-
netes Gemuse (Porree, Kartoffelflocken, Zwiebeln),
Verdickungsmittel: E412, E415, E410; Trennmitteln:
E504, E501; Emulgator: E322 (Soja); Vitamine (D, C,
Niacin, E, Pantothenséaure, B6, B2, B1, A, Folséure, Bi-
otin, B12), Maltodextrin, Farbstoff: E100, Molkepulver
(Milch), getrocknete Peterselie.

5 zakjes van 25g € Totaal netto gewicht 125g €

5 sachets a 25g € Total net weight 125g @

5 sachets de 25g € Poids net total 125g €

5 beutel von 25g € Gesamt Nettogewicht 125g€

Soep Groente Smaak / Vegetable Flavour Soup
Soupe Gout Légumes / Suppe Gemiisegeschmack

Gebruiksaanwijzing: -—

* Vul een maatbeker met 200 ml kokend water:

 Leeg de inhoud van het zakje in de maatbeker.

* Meng met een staafmixer tot alles is opgelost.

* Daama in een soepkom opdienen.

* De soep kan naar wens op smaak gebracht worden met
kruiden.

= A
Instructions for use: e g

* Add 200 ml boiling water to @ measuring jug.

* Empty the contents of the sachet into the measuring jug.
* Mix with a hand blender until completely dissolved.

* Serve in a bowl.

* Herbs can be added to taste.

Mode d’emploi: )
« Remplissez un doseur gradué avec 200 ml d’eau bouillante.
* Videz le contenu du sachet dans le doseur gradué.

« Mélangez ensuite avec un mixeur jusqua dissolution complete.

* Servez dans un bol de soupe.
« Il est possible d'assaisonner la soupe avec des épices a votre golit.

Gebrauchsanweisung: a

« Fiillen Sie einen Messbecher mit 200 ml kochendem Wasser.

 Fligen Sie den Beutelinhalt hinzu.

 Mischen Sie das Ganze mit einem Stabmixer gut durch, bis
sich alles gelost hat.

* Danach in einer Suppentasse servieren.

* Die Suppe kann ganz nach Wunsch mit Kréutem abge
schmecdkt werden.

EHEa

SLIM
@

Kk 1456 364

kcal 344 86
Vetten / Fat / Matiéres grasses / Fett 2949 0,79
waarvan / of which / dont / davon

- Verzadigde Vetzuren / - Saturates / - Acides Gras Saturés / 0,69 0,1g

- Gesdéttigte Fettsduren

Koolhydraten / Carbohydrates / Glucides / Kohlenhydrate 859 2,19
waarvan / of which / dont / davon

- Suikers / - Sugars / - Sucres / - Zucker 479 1,2¢g
Vezels / Fibre / Fibres Alimentaires / Ballaststoffe 179 049
Eiwitten / Protein / Protéines / EiweiB 70,09 18,09
Zout / Salt / Sel / Salz 7,69 199
Vitamine A / Vitamin A / Vitamine A / Vitamin A 480,0 ug 120,0 pg 60%
Vitamine D / Vitamin D / Vitamine D / Vitamin D 3,0 ug 0,75 ug 60%
Vitamine E / Vitamin E / Vitamine E / Vitamin E 7,2 mg 1,8 mg 60%
Vitamine C / Vitamin C / Vitamine C / Vitamin C 48,0 mg 12,0 mg 60%
Thiamine(B1) / Thiamin(B1) / Thiamine(B1) / Thiamin(B1) 0,7 mg 0,165 mg 60%
Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) / Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) 0,8 mg 0,21 mg 60%
Niacine(B3) / Niacin(B3) / Niacine(B3) / Niacin(B3) 9,6 mg 2,4 mg 60%
Vitamine B6 / Vitamin B6 / Vitamine B6 / Vitamin B6 0,8 mg 0,21 mg 60%
Foliumzuur(B11) / Folic Acid(B11) / Acide folique(B11) / Folsdure(B11) 120,0 ug 30,0 ug 60%
Vitamine B12 / Vitamin B12 / Vitamine B12 / Vitamin B12 1,5 ug 0,375 pg 60%
Biotine(B8) / Biotin(B8) / Biotine(B8) / Biotin(B8) 30,0 g 7,5 ug 60%
Pantotheenzuur(B5) / / Pantothenic acid(B5) / Acide pantothéni-
que(B5) / Pantothensaure(B5) 3,6 mg 0,9 mg 60%
% (RI) Referentie-inname van een gemiddelde % (AJR, de référence pour un adulte-type
volwassene.(8 400 kJ / 2 000 kcal). (8400 kj/2 000 kcal).

% (RI) Reference intake of an average adult % der (NRV) Referenzmenge fiir einen durchschnittlichen

(8400 kJ /2 000 kcal). Erwachsenen (8 400 kJ/2 kcal).
SLIMdiet® is een methode met e|W|thke maalggden en een dmdeh]k omschreven stappenplan. Dage-
I_J,ks voldoende drinken. Aanbevolen dosering niet overschrijden. Buiten bereik van kinderen bewaren.
roog en donker bewaren bij een temperatuur tussen 15°C - 22°C.

SLIMdiet® is a method with protein-rich meals and a cleady defined step-by-step pIan Ensure sufficient
daily fluid intake. Do not exceed recommended dose. eeg out of reach of childre
Store in a dry and dark place at a temperature between 15°

SLIMdiet® est une méthode avec des repas riches en protéines et un plan étape gar étape clairement
deﬁrtm lamre sfufﬁtssamment tous les jours. Ne pas dépasser le dosage recommande. Conserver hors de
ée des enfan
nserver au sec et a I'abri de la lumiére a une température entre 15°C - 22°C.

SLIMdiet® ist eine Methode mit proteinreichen Mahlzeiten und einem klar definierten Schritt-fur-Schritt-
Plan. Taglich ausreichend trinken. Empfohlene Dosierung nicht tUberschreiten. AuBer Reichweite von
Kindern aufbewahren. 5
Trocken und dunkel bei einer Temperatur zwischen 15°C und 22°C aufbewahren.
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